INSTALLATIONS- OG BETJENINGSVEJLEDNING

1. GENERELT

Alle ZILIO-trykbeholdere med udskiftelig membran opfylder sikkerhedsstandarderne i henhold til direktiv 2015/68 /EU. Denne vejledning er designet til at
opfylde artikel 4.3. bilag 1 til direktiv PED 2014/68 /EU, og det vedlaegges produktet.

2. BESKRIVELSE OG BRUG AF PRODUKTER

Opvarmning: ZILIO ekspansionsbeholdere er ngdvendige for at muliggere den ekspansion, der opstar, nar vand opvarmes, saledes begranses
trykforggelse i systemet. ZILIO hydroforer med udskiftelig membran er nadvendig til normal og varig drift af drikkevandsfordelings- og pumpesystemer.
De er reservoir af trykvand, sé de forhindrer konstant start-stop af pumpen. Alle ZILIO beholdere er konstrueret til at fungere med type 2 vaesker. Andre
vasker er ikke tilladt (medmindre Zilio giver en sarlig skriftlig erklaering). Alle beholdere bestér af en forseglet staltank med en udskiftelig membran
indeni. ZILIO membraner er ballonformede, med en forseglet forbindelse til flangen, der forhindrer vand i at komme i kontakt med staltanken.
3.TEKNISKE DATA

De tekniske detaljer for hvert trykbeholder er beskrevet pa etiketten, der sidder fast pa hver beholder. Dataene er: Kode; Serienummer; Produktions dato;
Kapacitet; Arbejdstemperatur (TS). Denne etiket er monteret pa beholderen og ma ikke fiernes eller andres. Beholdere skal anvendes i overensstemmelse
med de tekniske data angivet pa denne etiket. Foreskrevne graenser ma ikke overskrides.

4. GENERELLE INSTRUKTIONER TIL INSTALLATION ELLER UDSKIFTNING

- Serg for at bruge alle nedvendige héandteringsanordninger, og treef alle nedvendige forholdsregler inden du placerer og installerer beholderen.

- Beholderen skal installeres indendors i et frostfrit ventileret omrade. Det skal ogsa holdes veek fra varmekilder, el-generatorer og andre kilder, der kan
beskadige beholderen.

- Afhaengigt af model er beholderens veegt, fuld af vand, designet til at blive understottet af rorsystemet. Derfor er det meget vigtigt, at rerene er korrekt
understattet med beslag, klemmer eller andet. Hvis beholderen ikke har en understgtning og installeres vandret, skal det vaere korrekt fastgjort.

- Afbryd stremforsyningen og luk for vandforsyningen til systemet. Serg for, at systemet ikke er under tryk og er helt koldt for at undga mulig skoldning
eller andre skader.

Fer du installerer beholderen, fiernes plastdaekslet, der daekker luftventilen, og kontroller med en trykmaler, at fortryk svarer til fabriksindstillingen angivet
pa etiketten med en tolerance pa + 20%. Om nedvendigt justeres fortrykket til den enskede vaerdi. Monter og stram derefter plastikhatten pa ventilen.

- Monter beholderen, helst i lodret stilling med vandtilslutningen nedad (se tegninger) i felgende positioner:

- Pa returledning i lukkede varmesystemer (fig.1);

- Mellem kedlen og kontraventilen / trykaflastningsventilen i drikkevandssystemer (fig. 2);

- P4 pumpens trykside, i pumpesystemer til vandopbevaring og left (fig.3)

- Efter installation af beholderen skal systemet trykproves, sa evt. vandlaekage kan opdages. Installation/rersystem udluftes. Kontrollér at tryk og
temperatur opfylder de gnskede vaerdier, abn om ngdvendigt en naerliggende vandhane for at reducere tryk og / eller formindske temperaturen for at
opné den rette temperaturveerdi.

- Spaend ikke gevindforbindelsen for meget.

- Afprop eller installer evt. en trykmaler og / eller en sikkerhedsventil.

Advarsel: Installationsproceduren beskrevet ovenfor er ment som en generel reference. Serg for at tage hensyn til specifikationer, driftskrav og evt. lokale
krav.

5.VEDLIGEHOLDELSE

Advarsel: Ma kun udferes af en autoriseret installator.

- Kontroller, at vandforsyningen og strammen er slukket, at systemet er koldt og ikke under tryk, og at beholderen er tom.

- Beholderen skal kontrolleres hvert halve ar for at sikre, at fortrykket er som den pa etiketten angivet (fabriksindstillet eller kundeindstillet fortryk) med en
tolerance pa + 20%, hvis ikke andet er angivet.

- Renger kun beholderen med vand og saebe for leengere holdbarhed af malingen.

- Brug kun ZILIO reservedele til udskiftning, hvis dette er nedvendigt.

Bemezerk: Beholderen skal udskiftes, hvis den er defekt eller i hvert fald efter 5 ar fra installationsdagen. Dette sikrer en ordentlig drift af systemet.

ZILIO er ikke ansvarlig for skade pa ejendom eller for personskader pa grund af manglende overholdelse af ovenstaende instruktioner, som falge
fejldimensionering, installation, vedligeholdelse, beholderens arbejde og tilherende system.

6. SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Manglende overholdelse af falgende direktiver kan veere farligt og kan resultere i dedsfald, alvorlige skader og skade pa ejendommen, foruden at gore
beholderen ubrugelig. Det er forbudt at gennembore eller svejse pa beholderen. Ekspansionsbeholderen og / eller trykbeholderen ma ikke afmonteres,
mens den er i drift. Overskrid ikke den maksimale arbejdstemperatur og / eller det tilladte maksimale tryk. Brug ikke trykbeholderen og / eller
ekspansionsbeholderen til brug som de ikke er beregnet til. Enhver ekspansionsbeholder og trykbeholder er testet, kontrolleret og korrekt pakket inden
afsendelse. Producenten er ikke ansvarlig for eventuelle skader pa grund af ukorrekt transport eller hdndtering af produktet, hvis de nedvendige
forholdsregler for produktintegritet og folks sikkerhed ikke tages.
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
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5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby
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